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Stagione Sportiva 2020/2021 
 

Comunicato Ufficiale n. 15/TFT del 12 ottobre 2020 

 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 15/TFT (2020/2021) 
 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  
 

nella riunione tenutasi in Napoli il 12 ottobre 2020,  
 

ha adottato le seguenti decisioni: 
 

DISPOSITIVI 
 
FASC.245 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo, avv. I. Simeone. 
Proc.3555/1085pfi19-20/GC/LDF/ac del 22.09.2020.           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Santamaria Nico, Presidente della ASD Forza e Coraggio, per la violazione dell’art.4 comma 1 del 
C.G.S. in relazione all’art.38 delle NOIF; la società ASD Forza e Coraggio, per rispondere a titolo di 
responsabilità oggettiva, ai sensi dell’art. 6, commi 1 e 2, del C.G.S.  
Il Tribunale Federale territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento applica a seguito di patteggiamento al sig. Santamaria Nico la sanzione della inibizione 
di mesi tre (3), alla società ASD Forza e Coraggio la sanzione dell’ammenda di euro 300,00. 
 
Così deciso in Napoli, in data 12.10.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                             Avv. A. Frojo 
 
 

FASC.246 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo, avv. Ivan Simeone. 
Proc.3658/881pfi19-20/GC/LDF/ac del 23.09.2020.           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
sig. Antonio Laudando, all’epoca dei fatti Presidente della ASD Edilmer Cardito, per la violazione 
dell’art.4 comma 1 del C.G.S. con riferimento agli artt.35,37 e 40 del Regolamento del Settore 
Tecnico; la società Asd Edilmer Cardito, per rispondere a titolo di responsabilità diretta e oggettiva, ai 
sensi dell’art. 6, commi 1 e 2, del C.G.S.  
Il Tribunale Federale territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

http://www.figc-campania.it/
mailto:%20tft.campania@lnd.it


_____________________________________________________________________________________________________ 
 

F.I.G.C. – L.N.D. – C.R. Campania – Comunicato Ufficiale n. 15/TFT del 12 ottobre 2020                                           Pagina 53 

 
P.Q.M. 

il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento applica al sig. Antonio Laudando mesi quattro (4), alla società Asd Edilmer Cardito euro 
(400,00) di ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 12.10.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                             Avv. A. Frojo 
 
 
 
Pubblicato in NAPOLI ed inserito sul Sito Internet del C.R. CAMPANIA il 12 ottobre 2020. 
 

Il Segretario 
Andrea Vecchione 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 

 


